

介绍两位纯爷们给您认识

不爱我可以 请写3万元“爱情欠条”

□晚报记者 王晋晋

本报讯 情已欠费,爱已停机,感情不在服务区,没有感情的恋人希望用一张3万元的“爱情欠条”拴住对方。没想到,男友没拴住,却把警察招来了。

任女士和张先生谈朋友多年,不想张先生在外另觅新欢,得知情况的任女士伤心之余,让张签下了一份3万元的“爱情欠条”。当任女士的家人找张索要钱时,张先生报了警。

昨日凌晨1时40分左右,特巡警四大队接到报警称:南三环十里铺村一个“好客来”的旅馆305房间内,有人控制着自己不让出去。接警后,特巡警四大队夜巡1号、2号、4号等6位民警迅速赶到现场。当房东敲开305房间门,里面的5男1女迅速被民警控制。

民警冯石磊、温志询问得知,报案的男子姓张,新乡人,和房间内的任女士以前谈朋友,两人在谈恋爱期间,他又找了个女人,任女士知道后很生气,就让他给自己写下了一个3万元的“爱情欠条”。

期间,任女士几次找张商量此事未果,一气之下任女士想让他把3万元“爱情欠条”兑现,他不予理睬。事后,任女士越想越生气,就把情况告诉了家人。于是,任女士的舅舅决定出面帮她要回3万元的“爱情欠款”,她就约张先生来郑州的旅馆,以分手前再见一面为理由,想让自己的舅舅和他的三个朋友把钱要过来。

张先生说,他进房间之后,任女士就不让他出去,并一直让他打电话拿钱,害怕被软禁的他就谎称自己上厕所并打110报警。目前,此案已移交给紫荆山南路派出所进一步处理。

线索提供 韩先生

还有司机主动要求被罚款的

大晚上交警帮修车她想表达谢意

□晚报记者 张柳

本报讯 常听说开车的司机们害怕收到罚单,有人却主动要求被罚款。信阳籍的王丽就是这样的,其实她是想对民警表达谢意。

6月2日凌晨3时,京港澳高速公路585公里西半幅,省高速交警民警杨达峰和邝伟巡逻到此,发现一辆红色夏利停在紧急停车带内,驾驶室内有灯光。

女司机叫王丽,来自信阳,她白天去安阳一个朋友家参加婚礼,因为家里有急事,就半夜辞别朋友,一路开车往信阳家里赶。可是车子到半路坏了,而且自己也不会修理,手机也正好没电,她只能待在车厢内等待救援。她已经在这里等了5个多小时了。

王丽的车是水箱没水了。邝伟赶紧用警车上的水桶给她的车加好水。车子修好后,王丽从口袋里掏出500元硬往杨达峰手里塞,民警执意不收。她就对民警说:“那就罚点款吧,这么晚了你们还在巡逻,也挺不容易的。”民警对她的这一提议同样给予否决。

线索提供 任红娟 姜源成

救助基金化解上访老案

本报讯 建立执行救助机制,延伸了司法救助制度,全方位体现了司法为民,在一定程度上维护了社会的和谐与稳定。中原区法院执行局按照科学发展观的要求,积极探索缓解积案执行难的长效机制。用救助基金成功化解一起多年上访积案。

郭士达是一名老上访户。20年前,郭士达因借款与被执行人刘毅发生纠纷。刘毅家的老宅早已盖成厂房。2006年12月25日,洛阳市洛龙区(原涧西区)人民法院以被执行人刘毅下落不明,不在其管辖区居住,无财产等可供执行线索为由将本案退还我院。

郭士达说:“刘毅只要不死,按照报纸上所写的‘执行法官必须找到失踪老赖’,坚决要求法院强制执行。”申请人最后竟提出所谓的“金口神断”王一运卜卦查找被执行人下落,并提出通过刘毅的亲戚史云霞查

找被执行人情况。经我院多方联系确定于2009年4月1日承办人随同郭士达前往洛阳调查被执行人刘毅和史云霞情况,村里人反映,史云霞近二十年没回过老家。我院承办法官多次奔波于郑州和洛阳,不放过任何查找线索,但始终没有结果。

郭士达多次到省市政法委和上级法院上访,省市法院多次督办、协调委托法院和本院,在2009年的中央政法委、最高人民法院在全国范围内清理执行积案的活动中,将此案列为重点案件。为了构建和谐司法,本着司法为民的执法理念,中原区法院向郭士达发放救助基金两万元结案。

中原区法院的执行法官们就是以他们执结案件的“功”劳赢得申请执行人的满意,以穷尽执行手段的“苦”劳取得申请执行人的理解。

通讯员 刘珂 史红旗

电工小李:

一小时爬上爬下 34次帮过路车躲电线

□晚报记者 张璇 张玉东

本报讯 昨日早上,南阳路上的一处电线垂下来阻碍了交通,一名小伙子爬了34辆大车挑起电线指挥车辆通行。

热心小伙爬上公交车“疏导”交通

昨日6时许,在北环老鸭陈村附近当电工的小李乘公交车去上班,走到南阳路与黄河路交叉口附近时,发现前面的几辆公交车和大客车都走不动了,路上排起了长长的车队。

小李仔细一看,才发现路口的一根电线杆被撞断了,电线垂在路中央,小车还能过,可大型车辆都绕不过去。

“麻烦你开过去吧,我帮你拉电线。”小李让公交车司机往前开直到挨着电线,然后他则爬到公交车顶,将电线拉上来。“走,走,好,慢点。”小李大声指挥着,等这辆公交车身过去一半时,小李又让紧跟着的另外一辆公交车开过来,然后又跳上去将电线拉起。就这样,小李一辆车一辆车地跳过去,等大都

过去了,小李从旁边一个卖早点的店里借了个扫帚举起电线,指挥着两边的小车通过。

小伙子举电缆一小时爬了34辆大车

“有辆车撞坏电线杆后跑了。”在附近卖早点的顾先生说,早上5时许,突然听到外面一声巨响,只见一辆大货车撞上了路口东侧人行道上的一根电线杆,线杆上的电线垂在了半空中。货车司机看看周围没人,赶紧往后倒车后开走了。电线就一直垂在路中间。

“一个多小时了,小伙子可累坏了。”顾先生说,他让小李进来休息一下,可小李怕别的路堵在路上,还是坚持举着电线。顾先生数了一下,在一个小时的时间里,小李共爬上了34辆公交和大客车。

市民老刘:

开私家车带着民 警追赶闯岗的伊兰特

□晚报记者 张璇 张玉东

本报讯 6月1日晚,一辆外地牌照的轿车闯岗,还差点撞伤交警。热心的刘先生开着自己的车带着民警一路追赶,自己的车门也几乎挂掉。

外地车闯岗,热心市民开车追赶

6月1日22时10分许,带着女儿吃完饭后,刘先生开着自己的越野车沿纬五路由西向东

行驶准备回家,行至政六街路口时,刘先生停下车接受民警的例行检查。

在对面车道上,一辆车牌号为豫HC3859的黑色伊兰特轿车没有打开车灯,交警一大队民警范庆民站在车前敬了个礼,示意司机停车接受检查。伊兰特轿车速度慢了下来,可当经过民警身边时却突然加大了速度,贴着范庆民的身体飞奔出去,范庆民赶紧向一边闪躲,但还是差点摔倒,翘起了一下才站住。

刘先生见到这种情况,马上掉转头。“走,上我的车追他。”刘先生拉开车门让范庆民上了车,一路向西追了过去。

车门差点挂掉,拦了两次才停车

刘先生开着车很快就追上了伊兰特轿车,

到纬五路与花园路口时,几乎与伊兰特轿车平行。“停车,快停车。”范庆民立即推开车门下来,车门挡住了伊兰特轿车的去路。可当范庆民来到对方驾驶位置时,车又突然加速了,由于车门的阻挡,范庆民才没被刮伤。不过刘先生的车门几乎都要掉下来了,在后排坐的女儿被吓哭了。

“快上来,再追。”刘先生较真的性格又上来,带着范庆民沿花园路向北追了过去。过了黄河路后,刘先生再次追上了伊兰特,并横在了车前。一身酒味的司机只得从车里出来。

据了解,伊兰特的司机叫倪建设,今年50岁,酒精测试后为醉酒驾驶,目前已被行政拘留。

线索提供 孟繁勇

一堆灭火器,一群热心人



□晚报首席记者 徐富盈/文 晚报记者 王银廷/图

本报讯 满载塑料配件的货车突起大火,附近几位公交车长和热心人立即拿了30路公交调度室和车上的灭火器,几分钟内把大火控制,虽然5万元的货烧掉4/5,但货车保住了,司机季先生感动不已,连连向帮忙的热心人致谢。

昨日14时15分,记者赶到中原路西环道立交桥下,现场的特巡警二大队民警陈中华一边疏导交通一边介绍,14时许,这辆货车在行至桥下时突然起火,司机下车救火时,刚好南侧的30路公交车调度室内几位车长看见,纷纷拿起灭火器,附近一驾校的学生和老师也都赶了上来,11台灭火器对着大火就喷,消防队员赶到时,明火基本被扑灭。

货车司机季先生连连感激。“可能是天太热,我是从后视镜上看到车上浓烟滚滚,就停下来救火,正好遇上这么多热心人帮忙。”他说,他一车塑料配件价值5万元,大火烧去了一大半。“如果不及时把火扑灭,大火马上就会把塑料烧成油,那时,带火的油就可能把车胎和油箱烧着,那样的话,我的损失就更大。”

线索提供 杨天彪

庆贺晚报创刊60周年,感恩回馈广大读者

6月1~6日,美国波士顿大学陈振豪博士莅郑免费为近视儿童坐堂验光

本报讯 “6.6全国爱眼日”到来之际,为了更多的学生和家走出近视发展的困扰,利明眼镜城特推出“六月爱眼月专家坐诊活动”。

走在大街上,我们可以看到近视眼一族越来越多,近视眼发生率目前已经达到了60%以上,尤其是学生群体近视发生率呈逐年上升趋势。记者也经常接到家长的咨询“我的孩子近视了怎么办?有什么好的方法吗?”看着孩子小小年纪就戴上厚厚的“小瓶底”,家长总是心急如焚,我该去哪里给孩子配镜?请记者帮她推荐合适、专业的眼镜验配专家。

记者对此问题采访了利明眼镜城技术总顾问陈振豪先生。陈博士擅长美式OEP-21步验光法,儿童斜弱视的诊断治疗,低视力的诊断与治疗,两眼视功能异常诊断治疗,擅长处理以上视觉异常的处理分析,他在接受采访时说:看似简单的验光程序和操作,实际上是结合了眼生理学、眼视光学、眼镜光学以及心理学等多项理论知识和实践经验的综合反映,需要的能力相当高。眼镜是否合适,要从眼睛的屈光检查、视功能综合分析

陈振豪博士简介:

弱视斜视权威专家、近视发展评估专家、利明眼镜城技术总顾问 著有45万字的《两眼视功能异常诊断与治疗》一书,详细论述了双眼视觉异常的诊断与治疗的方法,对视觉学的发展作出了卓越贡献。

评估、顾客心理和眼镜的装配制作质量几个方面来衡量,尤其在验光时要经过完整的OEP-21步检查法后进行双眼视觉功能综合分析评估,对近视以后的发展趋势才能够做出分析,才能够进行矫正眼镜的选择,才能够对近视今后的进行控制和预防。

另据了解,自5月26日本报刊出陈振豪博士免费坐诊活动以来,为近弱视孩子报名的电话很多,为尽可能满足近视儿童的需要,经与陈博士商议,决定延长坐诊时间,将原来每天仅10个名额,扩大到20个名额,预约电话:400-659-6969

